

# 热连轧厂“五四”活动丰富多彩

本报讯(通讯员 邢志琼)为进一步深化团员青年爱国主义教育和革命传统教育,把个人成长与企业发展有机结合起来,热连轧厂团委组织开展了丰富多彩的“五四”系列活动。

该厂团委以“青春喜迎十九大 共圆百年太钢梦”为活动主题,相继组织开展了“五四”先进评比表彰、主题团课教育、红色革命教育、青年志愿者服务及《人民的名义》观摩交流会等活动,受到广大团员青年的喜爱和好评。

该厂对各基层团支部的先进集体和个人进行了表彰和奖励,鼓舞和激励青年立足岗位,踏实工作,努力奋斗,留下一段未来可回忆的奋

斗的青春;厂团委特邀请团中央委员牛国栋同志围绕“怎样做一名合格的团员”主题,结合岗位生产实际及青年人思想特点,给青年上了一堂生动的团课;厂团委组织团员认真学习2013年5月4日习近平总书记在同各界优秀青年代表座谈时的重要讲话精神,深刻理解习总书记对广大青年提出的坚定理想信念、练就过硬本领、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗、锤炼高尚品格五个方面的重要要求;组织先进青年代表和部分青工赴大寨进行传统精神教育学习,学习艰苦奋斗、真抓实干的优良工作作风,并把这种精神带到生产工作岗位中,克服畏难情绪,努力解决困扰生产

的各项难题;围绕“美化厂区环境”主题,开展了青年志愿者义务劳动,对1549mm线厂房周围的杂物、烟头进行清扫和整顿,营造爱护环境,养成良好文明习惯的氛围;针对近期热播的电视剧《人民的名义》,组织开展了观摩交流会,分享体会和心得,从中学习先进人物优良工作作风,坚定理想信念,做好党的助手和后备军。

该厂通过开展丰富多彩的系列活动,激励鼓舞广大团员青年以更加饱满的热情,积极投身于热连轧厂打赢“四个战役”和全面完成年度预算目标的工作中,为共圆百年太钢梦贡献青春力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 激扬青春 建功立业

尖矿团委开展系列团日活动

本报讯(通讯员 公冶政荣 宋儒胜)在建团95周年和“五四”运动98周年到来之际,尖山铁矿团委开展系列主题团日活动,进一步激励广大青年职工为矿部发展建功立业。

开展“选树典型、表彰先进”青年集体和个人表彰奖励评选活动,通过网言网语、纪实文章、微视频、动漫图解等方式对先进典型事迹进行大力宣传,凝聚青年共识、汇聚青年力量,增强青年职工的使命感和责任感。围绕“打造品质矿山、实现可持续发展”主题,矿属各团支部主动走进青年,开展交流、谈心活动,了解他们的生活工作状况及思想动态,帮助他们解决问题,使青年职工感受到团组织的关心与关爱。组织优秀青年代表开展了“激扬青春、品质为先”主题团日活动,学习安全管理、产品质量管控、岗位点检等先进做法。活动期间,该矿团委还组织团员青年重温了入团誓词。

### 图片新闻



日前,加工厂团委组织各团支部开展了以“团旗接力、信念传递、青春力量、伴我前行”为主题的团旗接力活动,展现了青年的风采,强化了团的凝聚力和协同能力。

周军伟 摄

### 微 讯

#### 炼钢二厂 太钢万邦公司

▲近日,炼钢二厂召开优秀青工表彰大会,激发青春正能量。

表彰会上,该厂对3个先进团支部、15名“青年岗位能手”和2名“青年技术标兵”进行了表彰,受表彰的优秀青工逐一发表了青春宣言,纷纷表示要发扬工匠精神,勇于创新,开拓进取,将自己的智慧和汗水挥洒在太钢这片热土上。该厂鼓励受表彰的先进集体和先进个人要珍惜荣誉,再接再厉,继承和发扬“五四”光荣传统,立足岗位,勇挑重担,锐意进取,为圆满完成全年预算目标作出更加积极的贡献。

(郝咪咪)

#### 炼钢二厂 太钢万邦公司

▲日前,太钢万邦公司召开了共青团山西太钢万邦炉料有限公司委员会成立大会暨第一次团员大会,这标志着团组织在混合所有制企业的土壤中开始生根发芽,勃勃待发。

该公司要求,团组织要融入到青年中去,更好地服务广大青年,杜绝机关化、行政化、贵族化、娱乐化,把团组织打造成一个青春焕发、充满活力、勇于奉献的组织;要在认同中实践,在实践中体现价值,从青年中来,到青年中去,围绕中心任务,发挥先进性,在改革发展中建功立业。团员青年要立足本职岗位,把追求人生价值与企业发展有机结合起来,坚持不断学习,学会自主、自立独立思考,不要随波逐流。

(张潇酒)

## 钢城里的白衣天使

(上接第一版)为尽早联系上老人家属,郑鹏想到朋友圈,他编写了微信,拍了老人的照片传到了网上。在网络的力量下,老人的儿子当天就找到了,郑鹏他们也总算松了一口气。

“每个护士的起点都一样,不论男女。要把护理当成需要用心做的职业,你付出多少,就能收获多少。”在郑鹏眼里,男护士并没有什么特殊,相反,他们在护理团队中有着不可或缺的作用,也更需要用心的为患者服务,为医院贡献力量。

### 住院也幸福

生病住院这件事,谁都避而远之。然而,对于总医院内分泌科的病人来说,住院也成了一件“幸福事”。

每天早晨一到8点,内分泌科阳光厅就会响起动感的旋律,这是内分泌科的护士们带领患者在做健康操。健康操是该科护理团队特别为糖尿病患者编排的中低等强度运动。这些动作简单的锻炼项目,特别适合中老年糖尿病患者。

病人们的一天,就在内分泌科护士们的悉心照料和关怀下开始了。早操完毕,责任护士与主管医生一道查房,护士向医生汇报病人的用药、康复、心理情况。与此同时,“半杯水”服务也在进行:护士们为每个病人倒下半杯开水,病人只需喝完这半杯水或等待半杯水凉透的时间,治疗开始。

每个病房内配有电视,9点到10点

半,护士们为患者播放健康教育知识的视频。空闲时间,她们会与无陪护的病人聊天,让病人的心情保持愉快。

内分泌科是总医院引以为傲的“优质护理服务科室”,医院为她们特别配备了四台移动护理车,小车上配有电脑,方便随时记录病例及患者信息,还有药水、药瓶、纱布等必要用品。移动护理车把护士们的双手解放出来,让护士有更多时间留在病人身边。

为更直观地告诉糖尿病患者哪些食物该吃、哪些不该吃、该吃多少,科里还特别制作了各式各样的食物模具。护士们根据患者需求,随时利用移动护理车,用食物模具、动物模型,为患者一对一进行健康教育,改变他们不良的生活习惯和行为习惯。

每周四是患者及家属最期待的一天,下午护士们会组织各种形式的小活动。她们利用护患游戏模式的知识竞赛、有奖问答、多媒体课件讲座,让患者和家属积极地参与到治疗护理中。

自2010年起,总医院内分泌科开展优质护理服务,目的就是把最好的服务提供给最需要帮助的病人。8年来,科里曾荣获“山西省优质护理服务示范先进病区”“全国优质护理服务示范病区”等多项荣誉。今年,内分泌科又被选为省里开展“无陪护病房”的试点病房。科里的护士们都在尽最大努力,通过无微不至的关怀和人性化照顾,给患者以生命的勇气和战胜疾病的信心。

复合材料厂始终重视培养和塑造青年职工队伍,结合内在发展需求,通过开展青工岗前教育、岗位技能培训和创新创效、献计献策等活动,提高青年职工职业技能和综合素质,激发青年职工创新意识和能力。图为青年团干理论学习现场。

丰子玲 摄

